
 
Αθήνα, 6 Μαΐου 2025 

Προς: Δίκτυο Συνεργατών 

Θέμα: Κλάδος Αυτοκινήτου | Κάλυψη Υλικών Ζημιών από Φυσικές Καταστροφές 

 

Αγαπητοί συνεργάτες, 

Σε συνέχεια του άρθρου 26 ν. 5162/2024 που προσθέτει νέο άρθρο 5Α στον ν. 5116/2024  

και ορίζει την υποχρεωτική ασφάλιση των οχημάτων έναντι Φυσικών Καταστροφών 

συνεπεία Δασικής Πυρκαγιάς και Πλημμύρας, έχουμε δημιουργήσει δυο νέες καλύψεις που 

θα είναι διαθέσιμες από την 1η Ιουνίου 2025 και διαμορφώνονται ως εξής: 

• Νέα βασική κάλυψη Φυσικών Καταστροφών και αντίστοιχου όρου ασφάλισης 

ώστε να καλύπτει ζημιές από Δασική Πυρκαγιά και Πλημμύρα με διαθέσιμες 

απαλλαγές 400 ευρώ και 150 ευρώ 

• Νέα συμπληρωματική κάλυψη Φυσικών Καταστροφών και αντίστοιχου όρου 

ασφάλισης ώστε να καλύπτει ζημιές από Θύελλα, Καταιγίδα, Χιόνι, Χαλάζι, Σεισμό με 

επίσης διαθέσιμες απαλλαγές 400 ευρώ και 150 ευρώ 

Συνεπώς για νέες εργασίες με έναρξη από 01/06/2025: 

➢ μέσω όλων των διαθέσιμων πλατφορμών ασφάλισης αυτοκινήτου 

➢ για όλα τα προγράμματα ασφάλισης (πλην του προγράμματος Safe Drive Plus της 

χρήσης ΕΙΧ)  

➢ και για όλες τις χρήσεις οχημάτων 

θα βρείτε τη νέα βασική κάλυψη στις παρεχόμενες προαιρετικές καλύψεις ήδη επιλεγμένη 

με την απαλλαγή των 400 ευρώ. 

Βεβαίως και εφόσον το επιθυμεί ο πελάτης σας, έχετε τη δυνατότητα της αποεπιλογής της. 

Ως προαιρετική κάλυψη θα βρείτε διαθέσιμη και τη νέα συμπληρωματική κάλυψη των 

Φυσικών Καταστροφών (από Θύελλα, Καταιγίδα, Χιόνι, Χαλάζι, Σεισμό) αλλά προϋπόθεση 

επιλογής της είναι η εκ των προτέρων επιλογή των Φυσικών Καταστροφών από Δασική 

Πυρκαγιά και Πλημμύρα. 

Εφόσον επιλεγούν και οι δύο καλύψεις, η απαλλαγή τους θα πρέπει να είναι κοινή. 

Διευκρινίζεται ότι στο Safe Drive Plus της χρήσης ΕΙΧ οι δύο καλύψεις περιλαμβάνονται στο 

βασικό πακέτο καλύψεων ως υποχρεωτικές και οι δύο. 

Για ανανεώσεις με ημερομηνία έναρξης από 01/06/2025, θα ισχύσουν τα ακόλουθα: 

➢ για όσες περιείχαν ήδη την κάλυψη των Φυσικών Καταστροφών, είτε σαν βασική 

είτε σαν προαιρετική, αυτή θα διαιρεθεί στα δύο και το ανανεωτήριο συμβόλαιο θα 

περιλαμβάνει τις δύο (2) νέες καλύψεις: 

Φυσικές Καταστροφές από Δασική Πυρκαγιά και Πλημμύρα και 

Φυσικές Καταστροφές από Θύελλα, Καταιγίδα, Χιόνι, Χαλάζι, Σεισμό 

 

➢ για όσες δεν περιείχαν την κάλυψη των Φυσικών Καταστροφών, θα πρέπει να τις 

ζητήσετε εσείς μέσω της διαδικασίας διαχείρισης των προ ανανεώσεων στο Eurolife 

Partners.  

Θα τις βρείτε διαθέσιμες προς επιλογή και τις δύο. Για να ολοκληρωθεί η προσθήκη 

τους, θα πρέπει να προσκομίσετε πρόσφατες, ευκρινείς και περιμετρικές 

φωτογραφίες του οχήματος καθώς και την άδεια κυκλοφορίας του. 

Σε δεύτερο χρόνο θα αξιολογηθεί η δυνατότητα αυτόματης προεπιλογής της βασικής 

κάλυψης όπως γίνεται και στις νέες εργασίες. 



 
 

Τέλος θυμίζουμε ότι όταν επιλέγονται οι καλύψεις, θα πρέπει υποχρεωτικά να ορίζετε και την 

ασφαλισμένη αξία του οχήματος (τρέχουσα εμπορική αξία), λαμβάνοντας υπόψη τους 

παρακάτω περιορισμούς: 

 

Χρήση Οχήματος Ελάχιστη Ασφαλισμένη 
Αξία 

Μέγιστη Ασφαλισμένη Αξία 

ΕΙΧ που ταυτοποιούνται στη βάση 
δεδομένων μας 

Η αξία της βάσης 
δεδομένων 

Η αξία της βάσης δεδομένων 

ΕΙΧ που δεν ταυτοποιούνται στη 
βάση δεδομένων μας 

3.000 100.000 για safe drive standard 

50.000 για safe drive plus 

Φορτηγά/ 
Αγροτικά/Αυτοκινούμενα 

3.000 100.000 για safe drive standard 

50.000 για safe drive plus 

Μοτοσυκλέτες/Μοτοποδήλατα/ 
Ρυμουλκούμενα 

1.000 100.000 για safe drive standard 

50.000 για safe drive plus 

 

Τα στελέχη της Γενικής Διεύθυνσης Πωλήσεων & Εκπαίδευσης και οι Επιχειρηματικοί 
Συνεργάτες σας, είναι πάντα στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.  
 
Σας ευχόμαστε καλές πωλήσεις !  
 
Με εκτίμηση,  
 
 
 
 
Νίκος Δελένδας       Γιώργος Κροντήρης 
Γενικός Διευθυντής Πωλήσεων,     Τεχνικός Διευθυντής  
Εκπαίδευσης & Ανάπτυξης Προϊόντων    Γενικών Ασφαλίσεων 

 
 
 
Το παρόν ηλεκτρονικό μήνυμα σας αποστέλλεται για επαγγελματικούς σκοπούς στο πλαίσιο της σχέσης 
συνεργασίας σας με την Εταιρεία μας. Υπενθυμίζουμε ότι απαγορεύεται η διαβίβαση των πληροφοριών που 
περιέχονται στο παρόν μήνυμα (είτε με διαβίβαση αυτούσιου του μηνύματος, είτε με οποιονδήποτε άλλον τρόπο) 
σε οποιονδήποτε τρίτο, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συναίνεση της Εταιρείας μας.   
 


